

拜群众为师 淘精神富矿

鹤山区县级领导进行集中封闭式学习

本报讯 鹤山区党的群众路线教育实践活动动员会召开后,该区把强化学习教育,强化理论武装摆在第一位,坚持学习先一步、认识深一层。3月14日,该区县级领导干部率先垂范,开展了为期三天的封闭式集中学习。

这次集中学习采取“三定”(定学习计划、定学习内容、定学习标准)和“四落实”(落实学习时间、落实学习对象、落实学习内容、落实学习效果)的工作措施和采取学、看、听、谈的方式进行,重点学习了党章、党的十八大精神和《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》等材料,以及中央、省委、市委、区委关于开展党的群众路线教育实践活动领导讲话。

该区县级领导干部怀着崇敬的心

情,观看了教育影片《周恩来的四个昼夜》和《焦裕禄》,受到巨大的心灵震撼。大家表示,要从影片中汲取理想信念的营养,坚守共产党员的精神操守,自觉在岗位上履职尽责。

该区邀请基层工作经验丰富、受群众欢迎的村居干部新华街街道党工委副书记张颖、馨苑社区党总支书记刘晗、鹤壁集镇王荒社区党支部书记王志国开展“基层书记给领导上党课”活动。他们以自己爱岗敬业、无私奉献的事迹,诠释了党员干部如何践行群众路线,使在场的县级领导亲身感受到了基层干部在做群众工作中的喜与忧、苦与乐,给领导干部上了一堂生动的党课。

三天的学习秩序井然,全体人员认真听讲,做笔记。最后,县级领导结合学

习情况撰写心得体会并现场作交流讨论。大家表示,通过学习更加深刻地感悟到在全党深入开展党的群众路线教育实践活动的重要性和必要性,为克服自身存在的“四风”问题找到了方向、奠定了基础。要继续发扬和保持近期集中学习的好习惯、好作风,进一步系统地学习好教育实践活动规定篇目,坚持群众观点,坚定理想信念,增强党性修养,牢固树立正确的人生观、价值观和政绩观。要以开展教育实践活动为契机,进一步解放思想,更新观念,真正把自己摆进活动中,自查自纠、立行立改,发挥模范带头作用,确保教育实践活动有效开展。

鹤山区四大班子领导以及所有的县级领导干部参加了集中学习。

(张付霞)



3月19日,共青团鹤山区委组织来自鹤山高中等单位的80余名青年志愿者开展了“创建森林城市,鹤山志愿者在行动”活动。在植树现场,青年志愿者挥锹填土,分工协作,干劲十足。“我们都应该积极投身到绿化家园的活动中去,为建设生态鹤山、创建国家森林城市尽绵薄之力。”青年志愿者孙白玉一边植树一边高兴地说。此次植树活动共栽种竹子、雪松800余棵。

张付霞 摄

鹤山区 施家沟小流域 水土保持治理工程竣工

本报讯 近日,总投资20万元的鹤山区施家沟小流域水土保持治理工程已全面竣工。该工程种植水保林10公顷、经济林3公顷,修建蓄水池1座,治理施家沟小流域水土流失面积13公顷。

施家沟位于鹤山区西部山区姬家山乡境内,小流域总面积22.3平方公里,其中,水土流失面积20.5平方公里,占总面积的92%,水土流失现象较为严重。治理后可有效改善区域水土流失现状,保护、改良与合理利用水土资源。

(张旭 赵丹)

鹤山区举办培训班 宣传春季流行病防治知识

本报讯 随着天气转暖,布鲁氏菌病(以下简称“布病”)的高发季节也将到来,为有效防范该病的发生和蔓延,提高防治人员专业素质,近日,鹤山区分别于鹤壁集镇卫生院和姬家山乡卫生院举办了布鲁氏菌病防治技术培训班,80余人参加了培训。

培训结束后,两个乡镇卫生院的工作人员向群众发放了1000份布病防治宣传单,讲解该病防治知识。宣传单采用图文并茂的形式,内容涵盖了“什么是布病”、“布病的传染源”、“布病对人体的危害”、“如何预防布病及如何消毒”等内容。

据了解,布鲁氏菌病是布氏杆菌引起的一种流行病。发病症状类似感冒,如发烧、多汗、头痛、背痛和体质虚弱。严重时会引起中枢神经系统和心脏疾病、长期或短期的症状,如周期性发烧、关节痛和疲劳乏力。人感染该病的途径通常有:食用或饮用被布鲁氏菌污染的食品,病菌通过呼吸道或伤口进入人体。

要防止病从口入,就要避免食用或饮用未经消毒的奶、奶酪或雪糕。如果不能确定奶制品是否经过消毒,就不要食用或一定要加工后再食用。此外,处理动物内脏时应戴上橡胶手套。

(张付霞 王星月)



鹤山区林业部门和城管部门日前组织人员在葛嘴线(濮阳县县葛口——安阳林州嘴)鹤山投植树。

张付霞 摄

鹤山区开展春季动物防疫工作 已对14万余只(头)牲畜进行免疫

本报讯 春季是动物疫情的高发季节。为做好动物疫病预防工作,近日,鹤山区姬家山乡畜牧站深入15个村的58个规模养殖场168户张贴、发放安全告知书200余份,悬挂横幅7条。目前,已对全乡14万余只(头)牲畜进行了防疫,防疫率100%。

鹤山区春季防疫工作全面启动以来,采取多项措施确保春季防疫工作强力推进。

采取全面督导和重点督查相结合的方式,实行一周一督导、一周一小结、一周一通报,发现问题及时整改,确保春季集中免疫工作真正落实到位。各乡镇按照政府部门保密度、业务部门保质量和区不漏乡、乡不漏村、村不漏户、户不漏畜、畜不漏针的要求,采取分片包干、集中免疫、整村推进等方法,全面完成高致病性禽流感等重大动物疫病的集中免疫工作,建立免疫档案。

该区坚持预防为主,以检促免的方针,全面落实产地检疫申报制度,监督指导养殖场户做好检疫申报工作,确保应检必检;严厉打击未按要

求进行强制免疫、逃避检疫、经营无检疫证明、病死动物及其产品等违法行为,杜绝染疫动物进入流通环节。

该区及时、足额储备了口蹄疫、高致病性禽流感疫苗29万毫升,猪瘟、高致病性猪蓝耳病疫苗3.3万头份,做好各项准备工作。由专人负责疫苗的领取与发放,如实登记入库与发放等各项记录,对冰箱等冷链设施运行情况进行全面检查,保证疫苗储存符合相关要求。防疫员下乡要配冷藏箱,保证疫苗存放符合条件。防疫人员严格操作规程,注射器、针头、耳标钳等器械要彻底消毒,做到一畜一针一标,配备必要的应急药物,出现应急反应要及时处理,并向区重大动物疫情控制委员会办公室报告。

该区为进一步督促畜禽养殖场建立健全消毒灭源制度,完善消毒设施,计划于3月26日至28日开展“三统一”(统一组织、统一时间、统一药品)集中消毒,对所有养殖场户进行集中消毒。对集中免疫效果进行科学评估,免疫抗体不达标的及时进行补免补防。

(张旭 李明光 孙爱芹)

父母的房子梦

□张新亮

岁月易逝,不知不觉之间,父母都已经60多岁,回顾和父母一起走过的岁月,盖房子一直是我们家的大事,最让我佩服的是父母先后盖了三座房子。他们现在的梦想依然是房子,就是再在县城安个家。

父亲兄弟6个,能给他们娶上媳妇已经很难了,爷爷实在无力给每人再盖房子。于是,他们兄弟6个都是在爷爷院子里的一间小屋里典礼成家,再在下一个兄弟成家前搬出去住。

父母搬出去后,在亲戚家的三间破瓦房里住了7年,最终在兄弟和街坊的帮助下,于1982年在山坡上盖起了自己的房子。那时候盖房子特别难,先得在

山上开辟一片平地,再把石头从山上炸下来,把大石头分割成一块块大小合适的石头,打磨得四四方方、平平整整,再找人把石头垒起来。经过一年多的努力,父母终于盖成了第一座房子,在这儿一住就是14年。

随着年龄不断增长,父母盘算着在村里路边的平地上盖一座房子,好让生活便利一点儿。几经周折,他们于1996年在村里盖起了房子。

第三次建房是我到县城工作后。父母于1998年又在城里盖起了一座房子,为我结婚做准备。这次建房仍靠父母张罗,打地基、看工地、选建材、监质量。特别是父亲,他身兼数职忙里忙外,不仅花掉了家里所有的积蓄,还欠下了4万多元的外债。直到现在,我依

然记得当时母亲两个月没有吃过一次肉,省下的钱全部用在了盖房上。婚后,我和妻子孩子住在城里,父母依然在老家生活,就这样一住就是15年。

近两年,父母明显老了。我回老家看望他们的时候,他们几次流露出要在县城安家的意愿,想和孩子们离得近一点儿。但就我目前的经济状况来说,还买不起新房子,可父母仍抱着很大的希望。

父母的心愿就是我的心愿,他们盖了一辈子房子,从山坡上挪到了平地,到现在还生活在那个小山村里,也不知道我何时才能为父母在县城安个家。

有梦想就有希望,有希望就有力量,我一定会努力帮助父母完成他们的心愿。



手术

郭军全 作

淇滨春韵

□王太普

雨,浙沥飘洒
风,清新润爽
万物从冬眠中复苏
生命在颤动中惊醒
啊,春天来了
花儿在无叶的枝头撒娇
几点粉红
几点紫蓝
几点白霜
慢慢地
花儿的旁边钻出了几片绿叶
像新娘的秀发
像鸟儿的翅膀
簇拥在枝头欢唱
它们用自己的青春
灿烂了仙鹤居住的地方
杨树、柳树、槐树
你不让我
我不让你
都吐出了新芽
那风吹翠叶抖动的声音
好像少女在弹琴吟唱
它们用青春做底色
用生命做画笔
把最碧绿的颜色抹在脸上
把最鲜嫩的胸膛袒露给盛世万象
喜鹊、画眉、黄鹂
你伴着我
我伴着你
吟唱着迷人的音符
从空中,从树丛
滑翔到花枝上、草叶上、麦田上
节奏是那样的明快
旋律是那样的舒爽
春雨拂去了昔日的尘埃
春风吹绿了今朝的勃发
天蓝了,地绿了
山青了,水秀了
啊,春天来了

怀念爷爷

□张金凤

2004年6月25日是我终生难忘的日子。这一天,疼我爱我关心我的爷爷永远合上了双眼。这十年,爷爷在我心中的形象从未变淡。

爷爷自幼读私塾,年轻时到北京读书,后来做了教书先生,一生所教学生不计其数。我从小和爷爷奶奶住在一起,爷爷对我给予了许多的关爱。那时,爷爷被县城一所学校返聘,他每个周末回家都会给我带好吃的,如一把炒花生、一块兔肉等。这些在那个物质匮乏的年代,无疑是难得的美味。爷爷还从微薄的退休金中拿出钱给我订阅了《向阳花》。这是我的启蒙读物,它让我从小就懂得了诚实守信、正直善良等做人的基本道理。

爷爷在学习上对我的要求极为严格。记得刚上初中的第一个周末,我回到家向爷爷汇报我学的英语。爷爷让我读给他听。看着课本,我却忘了读音和汉语意思。爷爷拿过我的课本,对我进行了严厉的批评,过后,他又耐心地给我讲学好英语的重要性,并一个单词一个单词地教我读、教我写。自那次以后,我每次英语考试都保持着优秀的成绩。

人都有一死,这是我早就知道的。可当听到爷爷去世的消息时,我依然难以接受。至今仍清晰地记得爷爷入棺时,我凝视着他的面容,泪水不停滴落,还有很多次在梦中见到了他。

爷爷,您给我写的那副对联,“事能知足心常惬,人到无求品自高”,我装裱后挂在最方便看到的地方。看到它就像听到了您对我的谆谆教诲。正是因为您的教诲,让我在工作上恪尽职守,在生活上知足常乐。

愿您在地下安息!

2014年新疆生产建设兵团 毕业生就业双选会

新疆生产建设兵团2014年赴内地引进人才招聘会定于3月25日在鹤壁职业技术学院举行。欢迎有意西部建功立业的市内外应届高校毕业生抓住机会,积极应聘。具体事宜如下:

一、招聘专业

专业大类	专业名称	招聘人数
农业类	农学、植保、园林园艺、畜牧兽医、农业机械、农田水利、气象,其他农业类专业	490
城建类	土木工程、工民建、环境工程、城市规划、城市管理、给排水工程、地质勘查、工程预算、建筑学,其他城建类专业	378
医疗类	临床、麻醉、护理、影像、检验、公共卫生,其他医疗类专业	529
工业类	化工工艺、食品工程、机械设计与制造、仪表、自动化、数控技术、电气工程,其他工业类专业	1737
师范类(本科)	语文、英语、数学、美术、体育、音乐、学前教育,其他师范类专业	45
经济类	国贸、财会、金融、营销,其他经济类专业	239
管理类	工商、经济、旅游、人力、物流、企业管理,其他管理类专业	90
电力类	热能动力、电力系统及其自动化、输变电工程,其他电力类专业	313
矿山类	采矿工程、矿井通风与安全、矿山测量,其他矿山类专业	163
综合类	中文、广播电视、新闻、法律、计算机及相关专业,其他综合类专业	310

二、招聘对象:应届普通高校毕业生(专科、本科、研究生)

三、岗位性质:事业编制、国有企业和其他岗位

四、时间:2014年3月25日上午8:00-11:30 地点:鹤壁职业技术学院北校区(老校区)

五、联系电话:0392-3367329 13503920190